SOUPIS SESTAVENI PODELNYCH POLI

Stavba: PD - Odstranéni dalni Skody Louky nad OISi — Karvina km 326,2 — 331,7

List €is 1 Objekt: SO 02 Trakcni vedeni Priloha cislo
Listh 4 8
Cislo sestaveni
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Cislostoz.] | 5| 5| 5 S
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73* 65,5] 13 1 * TP Zst. Louky nad OISi
75* 64,5] 18
77* 60| 8 1
79* 64,5] 9
13 64| 8
15 63| 12
17 66,5] 18 | 3
19 64,5] 13
21 64| 8 1
23 62| 8
25 60| 8 1
27 67] 9
29 68,5] 9 1
31 65| 9
33 63| 8
35 65| 9 1
37 72,5] 10
39 71,51 9 1
41 65] 9
43 68] 9 1
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SOUPIS SESTAVENI PODELNYCH POLI

Stavba: PD - Odstranéni dalni $kody Louky nad OISi — Karvina km 326,2 — 331,7

List cis 2 Objekt: SO 02 Trakcni vedeni Priloha cislo
Listd 4 8
Cislo sestaveni
= ° <
2l 2| ®| % S

% N 8| 3| 8 S
Cislostoz] o] S| 2| 3 4

45 67] 13 1 1

47 68,51 18 | 3

49 65,5] 13 1

51 67] 9 1

53 68,5] 9

55 68,5 9

57 69,51 9 1

59 72,51 10

61 701 9

63 69,5 9 1

65 67| 9

67 72] 9

69 66,5 9 1

71 69,5 9 1

73 62,51 16 | 3 1

75 66,5] 13 1

77 66,5] 9

79 66,5 9 1

81 68,5 9

83
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SOUPIS SESTAVENI PODELNYCH POLI

Stavba: PD - Odstranéni dualni $kody Louky nad OISi — Karvina km 326,2 — 331,7

List cis 3 Objekt: SO 02 Trakcni vedeni Priloha cislo
Listh 4 8
Cislo sestaveni
= ° <
2l 2| ®| % S

% 8 8| 3| 3 3
Cislostoz]| ] S| 2| 3 S

83 64] 8

85 69,0] 9

87 64,5 9 1

89 66] 9

91 65,5 9 1

93 65] 9

95 65,5] 13 1 1

97 62,5 16 | 3

99 62,5] 12 1

101 69,01 9 1

103 69] 9

105 69] 9 1

107 66,01 9

109 66,0] 9

111 68,5 9 1

113 66,5 9

115 741 10 1

117 68] 9

119 68] 9 1

121
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Stavba: PD - Odstranéni dalni $kody Louky nad OISi — Karvina km 326,2 — 331,7
List cis 4 Objekt: SO 02 Trakcni vedeni Priloha cislo
Listd 4 8
Cislo sestaveni
= ° <
2l 2| ®| % S
% N 8| 3| 8 S
Cislostoz] o] S| 2| 3 S
121 69,51 9
123 68,5] 9 1
125 69,51 9
127 69] 9
1
129 72,51 10
131 67] 13 1 1
133 59,51 16 | 3
135 72,5 14 1
137
SOUCET 89 | 3| 2 3
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